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3. domaci tulohy

Deadline: 6.1.2023 23:59:59 stiedoevropského casu

1) Navrhnéte deterministicky algoritmus, ktery v polynomidlnim ¢ase zjisti, zda vstupni
formule (<2)-SATu ma splnitelné ohodnoceni ¢ nikoliv.

2) Uvazte rozhodovaci problémy (<3,=3)-SAT a (=3,<3)-SAT. Urcete, ktery z nich
je trivialni, tj. libovolna formule na vstupu je splnitelnd. O tom druhém naopak
dokazte, ze je NP-uplny.

3a) Dokazte, ze nasledujici rozhodovaci “OrHC” problém je NP-tuplny: Mé&jme orien-
tovany graf GG. Obsahuje G orientovany cyklus, ktery prochazi viemi vrcholy?

3b) Sestrojte explictni polynomidlni redukci problému “OrHC” na SAT.



